

默克尔就英国脱欧发表政府声明

德国总理默克尔（Angela Merkel）在联邦议院特别会议上就英国脱欧发表政府声明，明确表示在英国正式提交脱欧申请之前，不会与英国政府进行任何预备性谈判。

默克尔首先表示了对英国脱欧的遗憾，同时，她也表示应该尊重自由民主的决定。但是英国脱欧的重要性不可低估。“这是欧盟的一个转折点。”这样的情况在过去 60 年并未出现，可能会加强欧盟的离心力，造成不可估量的后果。可能导致欧盟进一步分裂。

此外，她还强调，在英国向欧洲理事会提出脱欧申请前，不会与英国进行任何谈判。既然决定退出欧盟，就不可能只是“放弃履行义务，同时还保留特权”。是或不是欧盟成员国，之间有着“巨大差别”。

社民党议会党团主席托马斯·奥珀曼（Thomas Oppermann）指责英国首相卡梅伦（David Cameron）造成了巨大的政治混乱并导致政党的分裂。然而年轻人大多不愿脱欧，这意味着英国有希望重返欧盟。

绿党领袖卡特琳·戈林（Katrin Göring-Eckardt）指责卡梅伦使国家陷入了深深的危机。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 6 月 28 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn